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Ata da décima sétima (17ª) reunião ordinária, do primeiro período legislativo, da 
nona legislatura, realizada no dia 16 de junho do Ano de 2025, às 19h30min 
(dezenove e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, 
Castanheiras - RO. Aos dezesseis dias (16) do mês de junho (06) do ano de dois mil 
e vinte e cinco (2025), às 19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do 
Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, 
secretariado pelo vereador, NADIELLE PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, 
dá se início a 16ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou 
que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do 
“quórum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores 
presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal 
para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, 
GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, 
MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – 
AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  
Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente 
comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas 
que está nos assistindo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador 
Ronaldo e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido 
primeiro secretário para fazer a leitura da primeira ordem do dia primeira parte: 
Décima sétima reunião ordinária do primeiro período legislativo da nona legislatura 
da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 16 junho 
de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. 
Item II Apreciação do expediente recebido, Apresentação do Requerimento 
N°:001/LEG/2025, ASSUNTO: “Requer do EXM° SR. Prefeito, Cícero Godoi que faça 
uma elevação e cascalhamento da linha 180/184 do KM 30.”. AUTORIA: Rafael Silva 
- AVANTE. Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno 
expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita do 
secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz 
um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, 
sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o 
senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido, 
Secretária faz a leitura do Apresentação do Requerimento N°:001/LEG/2025, 
ASSUNTO: “Requer do EXM° SR. Prefeito, Cícero Godoi que faça uma elevação e 
cascalhamento da linha 180/184 do KM 30.”. AUTORIA: Rafael Silva - AVANTE. O 
Vereador Rafael Silva no uso de suas atribuições legais conferidas pelo regimento 
interno desta casa de leis, vem, respeitosamente a presença de Vossa Excelência 
para que faça uma elevação e cascalhamento na linha 180/184 do KM 30. 
JUSTIFICATIVA: Venho por meio deste requerer ao Prefeito municipal Cícero Godoi, 
que através da Secretaria municipal de obras, que nesse período de estiagens seja 
feito a elevação de altura, cascalhamento e as saídas de água do trecho da linha 180 
no KM 29 próximo ao produtor Geneci e também no travessão do KM 30, tendo em 
vista que no período de chuva intensa esse trecho fica bastante danificado com água 
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na estrada prejudicando as passagens dos moradores da região, e gerando até 
prejuízo. Agradecemos antecipadamente pela atenção e providencias que possam 
ser tomadas. Plenário deliberativo,12 de junho de 2025. Rafael Silva – AVANTE.  
OFICIO N° 0269/GAB/2025 EXMO Presidente André de Oliveira a Câmara municipal 
de Castanheiras-RO. Assunto: Convocação de Sessão Extraordinária. Senhor 
Presidente, foi encaminhado a esta casa, os seguintes Projetos de Leis, tratando das 
seguintes matérias: “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DOS 
CAMPEONATOS DE FUTEBOL DE CAMPO E FUTSAL NO MUNICIPIO DE 
CASTANHEIRAS-RO.” “AUTORIZA A AQUIZIÇÃO DA ÁREA DE TERRAS QUE 
ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” “DISPÕE E ESTABELECE 
FORMAS DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS SERVIDORES PÚBLICOSNO 
ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA ESCOLINHA DE FUTEBOL E FUTSAL NO 
AMBITO DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS-RO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Ante as urgências que tais matérias demandam, a fim de, 
viabilizar serviços de extrema importância para os municípios, bem como a 
proximidade de se iniciar o recesso legislativo nesta casa de leis, venho 
respeitosamente por meio deste, requer seja convocado Sessão Extraordinária, para 
apreciação com dispensa dos pareceres das comissões, para apreciação e votação 
dos respectivos Projetos de Leis supramencionado, em caráter de urgência. Sendo o 
que tinha para o momento, despeço-me renovando os votos de estima e elevada 
consideração a esta casa de leis, considerando a esta casa de leis, contando com 
vossa compreensão na urgência das matérias. Atenciosamente Cicero Aparecido 
Godoi, Prefeito municipal. Faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente. 
ninguém escrito, faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno expediente 
ninguém inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra Vereador escrito no 
grande expediente, neste momento, Presidente-Vereador convida o SR. João Batista 
da governadoria apara subir na tribuna , João cumprimenta os pares da casa, público 
presente e outros, então João pede o apoio dos Vereadores para a campanha contra 
as drogas, agradece as pessoas que o receberam e o apoiaram e falou que terá 
diversas ações como o  pit stop e  palestras nas escolas. Vereador-Presidente 
agradece o SR. João Batista e sua equipe que se dispôs a falar de um tema tão 
importante e necessário como a questão das drogas.   Nesse momento o presidente 
André em seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento 
o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO 
REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS 
ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a 
segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS 
BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA– PSD, MARTINA FERMINO 
DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, 
PAULO CESAR PEREIRA– UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO 
LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. Vereador André solicita 
ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, Discussão e Votação do 
Projeto de Lei N°:031/GAB/2025, ASSUNTO: “Dispõe sobre o crédito especial ao 

orçamento vigente conforme ART.7°,41 E 42, da lei 4.320/64 e da outras providências” 
AUTORIA: Executivo municipal, Discussão e Votação do Requerimento 
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N°:001/LEG/2025, ASSUNTO: “Requer do EXM° SR. Prefeito, Cícero Godoi que faça 
uma elevação e cascalhamento da linha 180/184 do KM 30.”. AUTORIA: Rafael Silva 
- AVANTE. Vereador Ronaldo por questão de ordem conforme o Oficio N°0269 
referente a solicitação de uma Extraordinária, solicitou, como o Plenário é soberano, 
pediu que colocasse em votação a suspenção dos pareceres desses projetos e 
também solicitar uma Extraordinária após a sessão, para ser feita a votação desses 
Projetos e dar mais agilidade ao município, Presidente-Vereador, em conformidade 
com o pedido Verbal do Vereador Ronaldo combinando com o Oficio N°269 ainda 
combinando com o regimento interno aceitou o requerimento verbal do Vereador 
Ronaldo e passa para a discussão, pois são matérias relevantes e precisam da 
agilidade nesse processo,  sem discussão, passa para a votação, assim fica aprovado 
o requerimento verbal  do Vereador Ronaldo por unanimidade de votos. Discussão 
e votação do Projeto de Lei N°:031/GAB/2025, sem discussão passam para a 
votação. Fica assim aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do 
Requerimento N°:001/LEG/2025 na discussão Vereador João parabeniza o 
Vereador Rafael pelo Requerimento e também diz que na noite anterior veio a 
conversar com o secretário Waine batista que um companheiro já tinha o cascalho a 
disposição, e disse que é totalmente favorável com o requerimento. Vereador Rafael 
especifica que o ponto onde ele pediu para fazer a elevação é no Km 29, pois a agua 
que lá passa danifica a estrada, Vereador Gilson cumprimenta os pares da casa e 
parabeniza a iniciativa do Vereador Rafael aja visto que Gilson também tem 
cobranças de outros locais e em hora oportuna fará também o Requerimento para 
que se possa estar fazendo esse levantamento pois em algumas linhas ficam 
intransitadas, e tem de já o seu voto favorável, Vereadora Martina diz que também já 
conversou a respeito, e até com os produtores da comunidade, que a maior vontade 
da comunidade 180 é que elevem aquele terreno, por conta da chuva, Presidente-
Vereador também parabeniza o Vereador Rafael pois é uma preocupação de todos 
da casa e se percebe quando o cidadão se dispõe à ajudar. Não havendo mais 
discussão passa para a votação, fica assim aprovado o requerimento por 
unanimidade de votos. Faculto a palavra ao vereador escrito em explicação   pessoal. 
Não havendo ninguém escrito em explicação pessoal, Presidente-Vereador agradece 
aos vereadores presentes e a todos que estão presentes no plenário e declara em 
Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 
 
 
 

Castanheiras/RO, 16 de junho de 2025. 
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Plenário Deliberativo: 
 

 
 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 

 
 
 
 
 

- Presidente:                          - Vice-Presidente:                       - 1º. Secretario: 
 
 
 
 

 
- 2º. Secretario:                          - Demais Vereadores: 
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